

Темпус пројекат

Јелена Паројчић / координатор пројекта

Универзитет у Београду, Фармацеутски факултет, координатор је међународног пројекта Postgraduate Qualification in Pharmacy: The Way Forward (PQPharm) који је у оквиру програма Темпус финансиран од стране Европске Агенције за образовање и културу (EACEA).

Предмет пројекта је унапређење и модернизација програма последипломског специјалистичког усавршавања фармацеута, као и програма континуираног стручног



усавршавања, кроз: (I) унапређење студијских планова и програма; (II) развој наставничког кадра; (III) унапређење наставних материјала и метода и (IV) развој платформе за електронско учење. Циљ пројекта је да се успостави флексибилнији и ефикаснији систем последипломског стручног усавршавања, заснованог на јасно дефинисаним исходима учења у складу са потребама струке и тржишта рада, као и усаглашавање са одговарајућом праксом и стандардима који постоје у Европској Унији. Реализација постављених циљева биће остварена кроз интензивну сарадњу и размену знања и искустава са ЕУ партнер институцијама, уз подршку одговарајућих институција у земљи и јачање веза између домаћих Универзитета.

Поред Универзитета у Београду, учесници у реализацији пројекта су Универзитет у Даблину, Универзитет у Лондону, Универзитет у Гриничу, Универзитет у Љубљани, Универзитет у Новом Саду, Универзитет у Нишу, Универзитет у Крагујевцу, Joint

Programmes Board из Лондона, Фармацеутско друштво Србије, Фармацеутска комора Србије, Друштво медицинских биохемичара Србије, Комора биохемичара Србије, а пројекат је подржан и од стране Министарства просвете и Министарства здравља Републике Србије.

Јавно представљање пројекта и његових циљева одржано је 15. априла на Фармацеутском факултету у Београду уз учешће представника партнерских институција, представника Националног савета за високо образовање, Министарства просвете, Министарства здравља, Националне Темпус канцеларије, као и шире стручне јавности. У оквиру излагања дат је аналитички приказ тренутне ситуације у области последипломског стручног усавршавања фармацеута у нашој земљи, као и европски трендови у овој области и присутни изазови код нас и у свету. Презентације приказане на овом скупу, као и остале информације о пројекту, могу се наћи на интернет адреси <http://pqpharm.ac.rs/>.

Пројектне активности се настављају кроз реализацију Семинара о електронском учењу који ће се одржати на Фармацеутском факултету у Београду 8. и 9. јуна и организацију Саветовања о компетенцијама у фармацеутској индустрији које је планирано за 10. и 11. јун 2010.



European Commission
TEMPUS